



Конкурс!

«Мой дом – мой край родной!»

«Это моё село» рис. Миши Фонакова, 5 кл., с. Гремячинск.

Хорошо, что такой праздник существует. Сегодня, когда разрушается институт семьи. Сегодня, когда не иметь любовников на стороне как будто даже неприлично. Сегодня, когда дети страдают от неполноты семей, а женщины - от одиночества.

Хорошо, что он имеет религиозные корни. Если День Святого Валентина – католический праздник, то Петра и Февронии Муромских – День семьи, любви и верности - наш, исконно православный.

Кто они, Святые Петр и Феврония? Легенде о верной любви супругов из города Муром уже более 800 лет. Как говорится в предании, князь Пётр в 1203 году взойёл на Муромский престол. Известно, что князь был болен проказой, и никому не удавалось его вылечить.

Однажды во сне князю открылось, что исцелит его дочь бортника, которую зовут Феврония. Отыскав в княжестве крестьянскую девушку Февронию, князь попросил избавить его от недуга. Феврония умела исцелять различные недуги и выполнила просьбу князя. Счастливый князь в скором времени сделал Февронии предложение стать его женой.

Но бояре воспротивились этому. Они не хотели простую крестьянку признавать княгиней и требовали от князя, чтобы он отказался от своей жены-простолюдники, которая оскорбляет честь всей знати. Князь не согласился. И тогда бояре потребовали, чтобы Пётр покинул Муром.

День семьи, любви и верности Россия празднует 8 июля

Пётр и Феврония ушли из города и смиренно стали жить, как простые люди, в любви и согласии. А в городе во время отсутствия князя стали происходить постоянные раздоры. И тогда бояре повинившись, стали звать князя обратно – управлять городом по совести и справедливо. Супруги вернулись, и горожане полюбили кроткую, мудрую Февронию.

Дожив вместе до глубокой старости, Пётр и Феврония решают принять монашеский постриг. Исполнив задуманное, они стали жить в разных монастырях под именами Давид и Ефросинья. В своих молитвах супруги просили Господа, чтобы он призвал их к себе в один день и завещали положить их тела в одном гробу.

Умерли они в один день и час, это случилось 25 июня (8 июля по новому стилю) 1228 года. Церковные служители не сочли нужным хоронить лиц монашеского звания в одном гробу. Тела покойных положили по разным обителям. Но всем на удивление Пётр и Феврония на следующий день оказались лежащими рядом. Похоронили святых супругов вместе. Почивают благоверные супруги в храме Святой Троицы при Свято-Троицком монастыре города Муром.

Во саду ли в огороде

Нужен ли нам пырей? Как бороться с этим сорняком

Иногда просто сил и нервов не хватает на этот сорняк. Перекопали весь участок, выбрали, казались, все корни — и начинай сначала.

Пырей с удовольствием пускает корни в перекопанную землю с уличной стороны забора, а ветер и птички к осени обязательно принесут его в виде семян. Утешение одно: корневища пырея — ценное лекарственное сырье, поэтому выкапывать их надо радостно, чем больше, тем лучше. Выкопанные корневища чисто моют, а потом варят в супах и кашах, добавляют в салаты и омле-

ты, сушат на зиму. По данным народной медицины, корневища обладают желчегонными, противовоспалительными, болеутоляющими свойствами. Отвар из корневищ применяется при сахарном диабете, подагре, болезнях суставов и остеохондрозе и даже как средство, повышающее функцию половых желез у мужчин. Наверное, каждому случалось видеть, как пырей иногда едят кошки и собаки, особенно весной, животные им лечатся и восполняют нехватку витаминов в организме.

Самый популярный способ — копать глубже и выбирай корневища тщательнее. Все правильно, только надо знать, когда это делать. К зиме корневища запасают питательные вещества, поэтому каждый отрезанный кусочек корня, оставленный в земле при осенней или весенней перекопке содержит их в количестве, достаточном для развития нового растения. А вот в июле-августе вся энергия пырея направлена на цветение и плодоношение, в это время корни истощены. Именно в эти сроки в засушливую погоду и надо с ним бороться.

Помогают в борьбе с засорением пыреем крупные растения,

которые в течение сезона смыкают листья или подвергаются регулярной механической обработке, в первую очередь это, конечно, картофель. Пырей не растет среди георгинов, обратите на это внимание. Так что можно побороться с ним и красиво, посадив вразброс несколько кустов.

Вытесняет сорняк рожь, посеянная и скошенная 2-3 раза за сезон. После каждого скашивания участок перекапывают, весной пырей уже не вырастает, а почва становится рыхлой и питательной. Приводят в порядок землю по частям, для этого вокруг будущего участка выкапывают траншею на глубину корней и вставляют щиты из досок или любого материала. В этом случае корни сорняка не пролезут на чистую территорию.

Можно закрыть проблемный участок черной пленкой или картоном, на картон сверху насыпают землю и сеют разную мелочь, на следующий год пырей уже не вырастает. Можно засыпать плантацию пырея растительными остатками, посыпать золой и положить грунт 10 см, общая толщина засыпки — до 40 см, вырастить на этом месте кабачки или тыквы, и сорняк тоже погибнет.



SMS-шторм

ОБРАЩЕНИЯ
• Милые, красивые котят остро нуждаются в добрых, радужных хозяевах! Звоните: 89247748389, 89085994014. Создайте уют и тепло милотным крохам, а себе хорошее настроение. Заранее благодарна вам!
• Люди, кому все надоело и хочется

новых фантастических приключений и ощущений? Мой совет: попробуйте укоротить длину черенка граблей.

• Натали, поверь, кто ищет, тот всегда найдет! Мостовка.
ПРИЗНАНИЯ
• Б. Гриша, я тебя люблю!
• О. Ирина, солнышко мое, я тебя очень

сильно люблю! Сережа Б.
• Настя, забудь прошедшее время и переходи на будущее!
• Коля Р., я тебя люблю очень сильно. Я не могу без тебя, будь со мной. Ягодка.
• С. Максим, я тебя люблю! Скажи, как я тебя могу добиться? Что мне для этого сделать?
ПРИВЕТЫ

• Передаю привет Красновой Наташе и Борисовой Зине. Вы лучшие! Ваша Н@стюшк@.
• Огромный привет и поздравления Мясниковой т. Любе от Овчаренко О.С.
• Передаем привет своим лучшим друзьям: Дисе, Вовану, Максусу, Диме. Вы самые лучшие!
• Большой привет любимой подруге Никуле Шанигиной. Дарья.
• Передаем привет и много наилучших

пожеланий Даше Б., мы тебя очень любим. Родители.
• Кате М., Тане Б., Ксюше К. из с. Троицк огромный привет от вашей Иришки.
• Кома рулит! Передаем респект всем любителям речетатива! От С.М. (Ильинка) и С.С. (Кома).
• Привет всем! Как проходят каникулы? Надеюсь, все у всех отлично? Пишите о своих впечатлениях, кто и где был, что видел, что нового узнал. Делитесь опытом, как лучше организовать свой досуг?
МНЕНИЯ
• Туркинские девчонки самые лучшие: Д.М.А., К.Е.М., Е.Е.Е., З.Ю.Б., С.И.А., Т.М.А.! Еще они самые красивые!
ПЕРЛЫ
• И друга лучший друг забудет, но на свете есть душа одна, она до гроба помнить будет!

• Бывает так: живешь в неволе бездыханной сердечной боли. Потом бывает лишний срок, и боль уйдет, как дождь в песок. И волн ты, как в поле ветер, но жал тебе ушедшую любовь... Мостовка.
• Скрываю под маской улыбки свое истерзанное сердце в кровь... Я так плачу за ошибки, вспоминая их вновь и вновь. Пусть боль изнутри разрывает, спрячь ее от глаз. Тогда никто не узнает, что я здесь в последний раз.
ЗНАКОМСТВА
• Привет всем! Я Юля. Давайте знакомиться для общения! Тел. 89146339650.
ВОПРОСЫ
• О. Ирина, почему ты меня отвергаешь?
• Люблю ее, а она этого не замечает, что делать?

ОТВЕТЫ
• Я думаю, что в Байкальском Бору не так уж и много Олесь Сергеевныч, чтобы уточнять фамилию. 7в1.
БЛАГОДАРНОСТЬ
• Спасибо моей мамочке за то, что она есть. Мы тебя очень любим!
ОБО ВСЕМ ПОНЕМОГУ
• Скоро в палаточный лагерь на Байкал. Ура!

ЖДЁМ ВАШИХ SMS-ок!

+79149831796

ПРИБАЙКАЛЕЦ

Главный редактор
ГОРБУНОВА
Елена Дмитриевна

ИНДЕКС издания 50932

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Прибайкальская
районная
администрация

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Республике Бурятия.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ03-00174.

Вёрстка и дизайн: Елисеев П.Н.
Корректурка: Очирова С.И.

НАШ АДРЕС:

671260, Прибайкальский район,
с. Турунтаево, ул. Ленина, 94.
E-mail: prib_07@mail.ru
Редактор: 51-5-36 (факс)
Реклама: 41-6-50
Бухгалтерия: 41-6-50

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Прибайкалец». Отпечатана в типографии «Новая Печать»: 670000, г. Улан-Удэ, пр. Автомобилистов, 15 а. Тел: 212-220.
Формат А3.
Тираж: 2500.
Заказ: 25
Время подписания в печать: по графику - 10.00 час.; фактически - 10.00 час., 7.07.11.

За достоверность фактов несут ответственность авторы публикаций. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные *, публикуются на платной основе. Справки по объявлениям – у рекламодателя.



Поздравляем!

Поздравляем любимого мужа, брата, папу, дедушку, прадедушку
ГОРБУНОВА Петра Ивановича
с 80-летием!

Пусть этот день,
который ты встречаешь,
Счастливым датой в жизнь твою войдет,
И все хорошее, о чем мечтаешь,
Пусть сбывается и пусть к тебе придет.
Пусть счастья распахнутся двери,
И все, что будет прожито, - не зря!
Ты знай, в тебя мы очень верим
И очень любим мы тебя!

Жена, семьи Бочкаревых,
Евдокимовых, Беспаловых,
Горбуновых, невестка, внуки, правнук.

Коллектив Прибайкальского РЭС
и Энергосбыта поздравляет
КОЛМАКОВА Петра Григорьевича
с юбилеем!

Ваш юбилей - совсем немного,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога.
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой:
Чтоб годы шли, а Вы их не считали,
Во век не старились душой
И никогда бы горько не вздыхали.

Дорогого мужа и папу **КОРОБОВА Сергея**
Леонидовича поздравляем с днем
рождения!

Желаем мы с большой любовью
Успехов, радости, тепла,
Здоровья и опять здоровья,
Чтоб жизнь счастливей была.
Чтоб все хорошее сбывалось,
И новый день добро дарил,
Чтоб никогда не убавлялось
В душе твоей незримых сил!

С любовью, жена, дети,
семьи Коробовых и Матвеевых.

Поздравляю своего 16-го внука **СПИРИНА**
Максима с 15-летием!

Стала б жизнь невыносима,
Если б не было Максима,
Но Максим, он, к счастью,
с нами,
Так что сами мы с усам!
Максим, величайшей
пусть будет всегда
И радость твоя, и судьба,
и дорога.

И всем верховодит святая звезда,
Чтоб жил ты прекрасно, богато и долго.
И всю свою жизнь, где б ты ни был, Максим,
Всегда оставайся любим!
Желаем здоровья, мы все тебя любим!

Баба Галя, мама,
сестра Света, брат Иван
и все твои родные.

